Ata da trigésima terceira reunião ordinária do segundo período da terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia quinze de dezembro de dois mil e três. Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretário: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Sebastião da Costa Rodrigues, Evaldo Luciano de Souza, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano e Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar na lista de presença o número regimental no plenário o Senhor Presidente deu início a sessão, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi posta em discussão e votação sendo aprovada por todos. Expediente: Projeto de Lei 02/2003 de autoria do vereador José Antônio Brasil Caetano que dispõe sobre concessão de Título de Cidadania Honorária ao Senhor João Roberto de Mattos. Requerimento 30/2003 autoria do Vereador Sebastião da Costa Rodrigues; que requer do Executivo Municipal, que providencie redutores de velocidade em Sossego. Ordem do dia: Foram postos em segunda digo terceira fase de votação os Projetos de Lei 14/2033 que “Dispõe sobre a Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências”. Sendo aprovado por cinco votos favoráveis a quatro votos contrários; dos Vereadores Lúcio Neri dos Santos, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães e Evaldo Luciano de Souza; projeto de Lei 16/20003 “Que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a desenvolver Projetos Sociais de Habitação Popular”, sendo aprovado por todos, Requerimento 30/2003 posto em discussão e votação sendo aprovado por todos; a seguir o Senhor Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos para que a Comissão de Legislação Justiça e Redação pudesse elaborar o Parecer ao projeto de Lei 02/2003; ao retornar a sessão o Senhor  Presidente pôs em discussão e votação o Parecer 19/2003 da Comissão de Legislação Justiça e Redação ao Projeto de Lei 02/2003 de autoria do Vereador José Antônio Brasil Caetano, que dispõe sobre concessão de Título de Cidadania Honorária; Vereador Relator Jurandy Guimarães que conclui de vez que o mesmo não oferece restrições de ordens legais e constitucionais esta Comissão é de parecer favorável; assinam todos os membros da Comissão; parecer  aprovado por todos; foi posto em discussão e votação o Projeto de Lei 02/2003, que concede Título de Cidadania Honorária ao Senhor João Roberto de Mattos, sendo aprovado por todos. O Senhor Presidente concedeu a palavra livre aos nobres Edis e após seu uso encerrou a sessão anunciando o início do período de recesso e que se necessário fosse reuniões extraordinárias serão convocadas, para constar lavrou-se a tal ata que se aceita será por todos assinada.      

